



1月20日,新华区光明路街道新程街社区中兴粮贸家属院,母亲王芳和女儿任柯欣一同值守防控卡点,对进入人员测体温、查“两码”。本报记者 张鹏 摄

打虎亲兄弟,上阵父子兵。在鹰城的疫情防控卡点上,有这样一群人,他们是父子、是母女、是情同手足的兄弟姐妹。他们全家总动员,为鹰城的疫情防控工作贡献着自己的力量。他们不惧寒冷、无怨无悔,舍小家为大家,默默守护着鹰城市民的健康……



1月19日,宝丰县闹店镇户口村疫情防控卡点,志愿者邵延涛和邵兵父子在岗位值守。 本报记者 张鹏 摄



1月16日上午,今年24岁的田赛杰(右)带领17岁的弟弟田赛超在市区诚朴路与白银路交叉口的疫情防控卡点值守。本报记者 彭程 摄

有一种亲情 叫我为你守护



1月19日下午,在湛河区北渡街道油坊头村口的疫情防控卡点前,23岁的王高峰和父亲王建华一起张贴防疫通知。 本报记者 彭程 摄



1月19日下午,在湛河区马庄街道沿西社区的防疫检查点,市油脂化工厂职工王武德和女儿王茜叶、儿子王玺文一起当防疫志愿者。 本报记者 禹舸 摄



1月20日上午,在湛河区北渡街道油坊头村村口,44岁的刘红蕊带领19岁的女儿王硕早早地来到疫情检测点值守。 本报记者 彭程 摄



1月19日,新华区西高皇街道天湖苑社区九九绿墅园小区,居民严建党和女儿严若萱争当防疫志愿者,共同值守防控卡点。 本报记者 张鹏 摄